

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 27/03/2023 | Edição: 59 | Seção: 3 | Página: 74

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

## EDITAL

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 38/2023

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 38, de 14 de março de 2023, que trata da abertura de Processo Seletivo Simplificado para Área/Disciplina: Gerência da Produção/Gestão da Qualidade e Planejamento Estratégico, do Departamento de Engenharia da Produção, no Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, publicado no DOU Nº 51 de 15/03/2023, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

No item 5.3.3., onde se lê:

5.3.3. As inscrições deverão ser efetuadas, exclusivamente, pelo e-mail eep@unirio.br, no período compreendido entre as 08 horas do dia 20 de março de 2023 até as 23 horas e 59 minutos do dia 30 de março de 2023, registrando no Assunto da mensagem: Edital nº 34/2020, (Nome Candidato) -Inscrição;

Leia-se:

5.3.3. As inscrições deverão ser efetuadas, exclusivamente, pelo e-mail eep@unirio.br, no período compreendido entre as 08 horas do dia 20 de março de 2023 até as 23 horas e 59 minutos do dia 30 de março de 2023, registrando no Assunto da mensagem: Edital nº 38/2020, (Nome Candidato) -Inscrição;

No item 5.3.8., onde se lê:

5.3.8. Em caso de indeferimento do pedido de inscrição, o candidato poderá recorrer à respectiva Decania no endereço eletrônico ccet@unirio.br, no prazo de 3 (três) dias úteis após a publicação da listagem de deferimento das inscrições, registrando no Assunto da mensagem: Edital nº 34/2023, (Nome Candidato) - Recurso indeferimento inscrição.

Leia-se:

5.3.8. Em caso de indeferimento do pedido de inscrição, o candidato poderá recorrer à respectiva Decania no endereço eletrônico ccet@uniriotec.br, no prazo de 3 (três) dias úteis após a publicação da listagem de deferimento das inscrições, registrando no Assunto da mensagem: Edital nº 38/2023, (Nome Candidato) - Recurso indeferimento inscrição.

No item 6.1.1.1., onde se lê:

6.1.1.1. Os títulos acadêmicos e trabalhos publicados deverão ser enviados em pdf, para o e-mail eep@unirio.br, registrando no Assunto da mensagem: Edital nº 34/2023, (Nome Candidato) - Comprovação de Títulos, incluindo os documentos listados abaixo:

Leia-se:

6.1.1.1. Os títulos acadêmicos e trabalhos publicados deverão ser enviados em pdf, para o e-mail eep@unirio.br, registrando no Assunto da mensagem: Edital nº 38/2023, (Nome Candidato) - Comprovação de Títulos, incluindo os documentos listados abaixo:

No item 6.1.1.3., onde se lê:

6.1.1.3. O recurso do resultado da prova de títulos deverá ser enviado à respectiva Decania, no endereço eletrônico ccet@unirio.br, no prazo de 3 (três) dias úteis a partir de sua divulgação na página da PROGEPE/UNIRIO (<http://www.unirio.br/progepe/processo-seletivo-professor-substituto>), com o registro no Assunto da mensagem: Edital nº 34/2023, (Nome Candidato) - Recurso prova de títulos.

Leia-se:

6.1.1.3. O recurso do resultado da prova de títulos deverá ser enviado à respectiva Decania, no endereço eletrônico [ccet@uniriotec.br](mailto:ccet@uniriotec.br), no prazo de 3 (três) dias úteis a partir de sua divulgação na página da PROGEPE/UNIRIO (<http://www.unirio.br/progepe/processo-seletivo-professor-substituto>), com o registro no Assunto da mensagem: Edital nº 38/2023, (Nome Candidato) - Recurso prova de títulos.

No item 6.1.1.1., onde se lê:

6.1.4.1. O recurso do resultado final deverá ser submetido à Reitoria, no endereço eletrônico [reitor@unirio.br](mailto:reitor@unirio.br), com o registro no Assunto da mensagem: Edital nº 34/2023, (Nome Candidato) - Recursos resultado final,

Leia-se::

6.1.4.1. O recurso do resultado final deverá ser submetido à Reitoria, no endereço eletrônico [reitor@unirio.br](mailto:reitor@unirio.br), com o registro no Assunto da mensagem: Edital nº 38/2023, (Nome Candidato) - Recursos resultado final.

**RICARDO SILVA CARDOSO**

*Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.*